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2023 Ελευσίς  
Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα 
της Ευρώπης
Το μεγαλύτερο πολιτιστικό 
γεγονός της Ευρώπης ξεκινά 
στην Ελευσίνα

www.olympiaodos.gr

130 Εκδηλώσεις 
30 Χώροι 

17 Είδη Τέχνης 
192 Έλληνες Δημιουργοί 
137 Διεθνείς Δημιουργοί 

30 Χώρες 
1 Πόλη 

Τελετή Έναρξης 
4 Φεβρουαρίου

Κορυφαίες στιγμές 
της διοργάνωσης

Φωτογραφία: Παντελής Λαδάς
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Παναγιώτης Παπανικόλας 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Ολυμπία Οδός Α.Ε. 
Στο κλείσιμο μιας έντονης χρονιάς με πολλά συμβάντα, 
επιλέγουμε να αφιερώσουμε  αυτό το τεύχος στην Ελευσίνα ως 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2023, με σκοπό να την 
συστήσουμε στους ταξιδιώτες, να τους παρακινήσουμε να την 
επισκεφθούν και να γίνουν μέρος της μυσταγωγίας της. 
Η Ελευσίνα είναι η αφετηρία του ταξιδιού της Ολυμπίας Οδού. 
Ως απαρχή ενός Έργου που διευκολύνει τη μετακίνηση και 
δημιουργεί προοπτικές για χιλιάδες ανθρώπους, κατέχει για 
εμάς μια ιδιαίτερη θέση. 
Η σύγχρονη Ελευσίνα με τους ανθρώπους του μόχθου, του 
πνεύματος, με τις συνθέσεις και τις αντιφάσεις της, μας 
συγκινεί και μας κινητοποιεί. 
Στηρίζουμε το όραμα της πόλης για τη δημιουργία μιας 
βιώσιμης κληρονομιάς πέρα από τα χρονικά όρια της 
Πολιτιστικής Πρωτεύουσας. 
Είμαστε κι εμείς μέρος της γιορτής. 

Δέσποινα Γερουλάνου 
Πρόεδρος Δ.Σ., 2023 Ελευσίς 
Η Ελευσίνα, μία από τις πέντε πιο σημαντικές ιερές πόλεις της 
αρχαιότητας, η πόλη των Ελευσίνιων Μυστηρίων και γενέτειρα 
του Αισχύλου, μια μικρή πόλη μόλις 21 χλμ μακριά από την 
Αθήνα, έρχεται στο προσκήνιο ως Πολιτιστική Πρωτεύουσα 
της Ευρώπης. Στόχος της 2023 Ελευσίς είναι να αλλάξει τη 
στερεοτυπική εικόνας της πόλης και να αποκαλύψει την αθέατη 
πλευρά της, σηματοδοτώντας μια νέα εποχή. Η Ελευσίνα 
γίνεται κέντρο καινοτόμων, δημιουργικών και ποικιλόμορφων 
πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δράσεων αφήνοντας μια 
γερή παρακαταθήκη πολιτισμού σε ένα όσο γίνεται πιο 
βιώσιμο περιβάλλον. Το 2023 είναι η χρονιά της Ελευσίνας 
που φιλοδοξεί να γίνει μόνιμος ευρωπαϊκός προορισμός. Σας 
περιμένουμε όλους! 

Νανά Σπυροπούλου 
Διευθύνουσα Σύμβουλος, 2023 Ελευσίς 
Η νέα χρονιά βρίσκει την Ελευσίνα στο επίκεντρο του διεθνούς 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος. Η “μικρή” αλλά σπουδαία και 
μυστηριακή Ελευσίνα θα λάμψει ως Πολιτιστική Πρωτεύουσα 
της Ευρώπης, με ένα πλούσιο πολιτιστικό, ερευνητικό και 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα, εφάμιλλο της ιστορίας της, από την 
αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Άνθρωπος/Κοινωνία, Περιβάλλον 
και Εργασία διατρέχουν τις βασικές αναφορές της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας και ταυτόχρονα τη φέρνουν αντιμέτωπη με τις 
προκλήσεις του σήμερα και του αύριο. Σας καλούμε να γίνετε 
μέρος αυτής της πρωτόγνωρης μυσταγωγίας. 

ΕΛΕΥΣΙΣ: άφιξη του αξιοσημείωτου | 
πρόσωπο, αντικείμενο ή γεγονός
2023 ΕΛΕΥΣΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Editorial 

Πρόκειται για τη σημαντικότερη 
διεθνή δράση που φιλοξενεί η 
χώρα μετά τα μνημόνια και την 
πανδημία, ενώ παρομοιάζεται 
με τους «Ολυμπιακούς Αγώνες» 
του Πολιτισμού. 

Μελωδίες αναδύονται από τα 
παράθυρα των σπιτιών, εικαστικά 
έργα διακεκριμένων καλλιτεχνών 
ξεπροβάλλουν σε κεντρικά σημεία 
της πόλης, περιπατητικές δράσεις 
και περφόρμανς λαμβάνουν χώρα σε 
πραγματικό χρόνο με την αυθόρμητη 
συμμετοχή του κοινού, ενώ διεθνούς 
φήμης καλλιτέχνες εμπνέονται από 
την ιστορία, τον πολιτισμό και τη 
βιομηχανική αισθητική της πόλης, 
παρουσιάζοντας τα έργα τους σε 
παγκόσμια πρεμιέρα σε εμβληματικούς 
χώρους όπως το Αρχαίο Ιερό, το 
Παλαιό Ελαιουργείο, τον Παλαιό 
Σιδηροδρομικό Σταθμό, το Παλαιό 
Δημαρχείο Ελευσίνας, το Αναψυκτήριο, 
το Ίρις, την Όαση το πρώην κάμπινγκ 
της πόλης, κ.ά. 

Ο θεσμός της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας 
της Ευρώπης επιστρέφει στη γενέτειρά του. 

Με όχημα τον πολιτισμό και την τέχνη, η πόλη 
της Ελευσίνας αλλά και ολόκληρη η Ελλάδα 
βρίσκεται στο επίκεντρο του παγκόσμιου 
χάρτη και αναδεικνύεται ως πηγή κοινωνικής 
ανάπτυξης, καινοτομίας και συλλογικότητας. 
Η 2023 Ελευσίς Πολιτιστική Πρωτεύουσα της 
Ευρώπης παρουσιάζει ένα πλούσιο και καινοτόμο 
καλλιτεχνικό, ερευνητικό και εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με τίτλο ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ, που 
περιλαμβάνει παραστάσεις θεάτρου και χορού, 
περφόρμανς, εκθέσεις, συναυλίες, εκπαιδευτικά 
προγράμματα, φεστιβάλ και ποικίλες ακόμη 
δράσεις. Μια μοναδική ευκαιρία για τους 
επισκέπτες να περιηγηθούν στον Αρχαιολογικό 
χώρο, το παραλιακό μέτωπο, τους γραφικούς 
πεζόδρομους και να γίνουν μέρος μιας μεγάλης 
ευρωπαϊκής γιορτής! 

Φωτογραφία: TimeCircus

Φωτογραφία: Γιώργης Γερόλυμπος 

Φωτογραφία: Γιάννης Στάθης
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Ο Θεσμός της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας της Ευρώπης
Μια ελληνική υπόθεση
Το 1985 στην Αθήνα, με πρωτοβουλία της Μελίνας 
Μερκούρη, ξεκινά ο θεσμός της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας της Ευρώπης. Επικεντρώνεται στην 
ανάδειξη του πλούτου, της ποικιλομορφίας και 
των κοινών πτυχών των πολιτισμών της Ευρώπης, 
φιλοδοξώντας να ενισχυθούν οι δεσμοί και η 
αμοιβαία κατανόηση μεταξύ των Ευρωπαίων 
πολιτών. 
Μέσα από τον θεσμό της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, 
στα χρόνια που ακολουθούν, ενισχύεται η 

κινητικότητα μεταξύ των χωρών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, η ανταλλαγή εμπειριών αλλά και η ανάδειξη 
μη προβεβλημένων πολιτιστικών στοιχείων της 
οικοδέσποινας χώρας. 
Η Ελευσίνα είναι η τέταρτη ελληνική πόλη που 
φιλοξενεί τον τίτλο, μετά την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη 
και την Πάτρα, αποτελώντας μία από τις μικρότερες 
ευρωπαϊκές πόλεις του θεσμού. 
Μία μεγάλη γιορτή της Ευρώπης ξεκινά μόλις 21 χλμ 
από την Αθήνα, στην πόλη της Ελευσίνας. 

2023 ΕΛΕΥΣΙΣ: ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ελευσίνα: ένα διαχρονικό μυστήριο
Από την αρχαιότητα έως σήμερα 
Το Αρχαιολογικό Μουσείο της Ελευσίνας 
ανακαινίζεται και αναμένεται να 
επαναλειτουργήσει αρχές του 2023, στο πλαίσιο 
της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης. 
Στεγάζει το σπουδαίο μνημειακό απόθεμα της 
πόλης, εξασφαλίζοντας μία ξεχωριστή εμπειρία 
στους επισκέπτες από όλον τον κόσμο. 

Η Ελευσίνα είναι μια από τις πέντε ιερές πόλεις της 
αρχαιότητας, κέντρο των Ελευσίνιων Μυστηρίων, 
διάσημων σε όλο τον αρχαιοελληνικό και αργότερα 
ρωμαϊκό κόσμο. Γενέθλια πόλη του Αισχύλου, η 
Ελευσίνα διαθέτει σπάνιο αρχαιολογικό πλούτο: 
ο περίλαμπρος ναός της Δήμητρας και της 
Περσεφόνης, η είσοδος του Κάτω Κόσμου, το 
Πλουτώνειο, οι συγκλονιστικές Καρυάτιδες των 
Προπυλαίων, δημιουργούν έναν από τους πλέον 

αξιόλογους και μυστικιστικούς αρχαιολογικούς 
χώρους της Ελλάδας. 

Χάρη στο φυσικό της λιμάνι και τη στρατηγική θέση 
– 21 χλμ δυτικά της Αθήνας – στο Θριάσιο Πεδίο, η 
Ελευσίνα κατέχει εξέχουσα θέση στον ελλαδικό χάρτη 
ως ένα μοναδικό ιστορικό τοπόσημο. Από τον 19ο 
αιώνα και μετά, η πόλη μετατράπηκε σε παραγωγική 
μηχανή της Ελλάδας, ως ένα από τα μεγαλύτερα 
εγχώρια βιομηχανικά κέντρα. Η βιομηχανική 
κληρονομιά της πόλης αποτελεί μαγνήτη για τους 
εραστές της βιομηχανικής αρχαιολογίας και της 
φωτογραφίας. Το Παλαιό Ελαιουργείο στη ρίζα 
της ακρόπολης, ο νεογοτθικός πύργος του Κρόνου 
στην ακροθαλασσιά και οι καμινάδες χαμένων 
εργοστασίων μέσα στον αστικό ιστό σχηματίζουν ένα 
μωσαϊκό ιστορίας και πολιτισμού. 

Μυστήριο #0 
ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ – Τελετή Έναρξης 
4 & 5 ΦΕΒ 2023 | Παραλιακό Μέτωπο – Η μεγάλη γιορτή της Ευρώπης ξεκινά!

Η Τελετή Έναρξης συνιστά την επίσημη έναρξη 
του συνολικού καλλιτεχνικού προγράμματος. Μια 
φαντασμαγορική διήμερη γιορτή, ανοιχτή σε όλους, 
στο παραλιακό μέτωπο της πόλης, σε ιδέα/σύλληψη 
του Γενικού Καλλιτεχνικού Διευθυντή της 2023 
Ελευσίς Μιχαήλ Μαρμαρινού και σκηνοθεσία του 
διακεκριμένου Βρετανού σκηνοθέτη Chris Baldwin. 
Ένα πλούσιο πρόγραμμα με εκθέσεις, συναυλίες, 
πάρτι και πληθώρα παράλληλων εκδηλώσεων σε όλη 
την πόλη αλλά και ένα κεντρικό γεγονός – μυστήριο 
που θα προβληθεί στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Ελάτε και γίνετε μέρος της μεγαλύτερης και 
σημαντικότερης γιορτής της Ελευσίνας, της 
Ελλάδας, της Ευρώπης.  

Είσοδος ελεύθερη με προκράτηση θέσεων 

Κλείστε τη θέση σας έγκαιρα στην ticketservices.gr 

Περισσότερες πληροφορίες:  2023eleusis.eu 

Το πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα της 2023 Ελευσίς Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης αντλεί 
έμπνευση από την ίδια την πόλη και την ιστορία της και αποκαλύπτεται στο κοινό μέσα από τα ΜΥΣΤΗΡΙΑ 
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ. Ως ένα πολύπλευρο πολιτιστικό κέντρο με διεθνή χαρακτήρα, η 2023 Ελευσίς Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα της Ευρώπης, επιχειρεί να δημιουργήσειa, πάνω από όλα, μία βιώσιμη κληρονομιά πέρα από 
τα όρια της χρονιάς του τίτλου. 
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Φωτογραφία: Γιάννης Στάθης

Φωτογραφία: Γιώργης Γερόλυμπος
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Κορυφαίες στιγμές της διοργάνωσης
Η Ελευσίνα μεταμορφώνεται σε μια μεγάλη καλλιτεχνική σκηνή με παγκόσμιες 
πρεμιέρες, διαδραστικές εκδηλώσεις και πρωτότυπες δράσεις 

Μυστήριο 29 Ελευσίνα – Ωμό μουσείο σε επιμέλεια της Ερατώς Κουτσουδάκη 
ΟΚΤ 2022 – ΦΕΒ 2023, Μουσείο Μπενάκη & Παλαιό Δημαρχείο Ελευσίνας (Έκθεση)
Μία έκθεση ύμνος στην Ελευσίνια Ιστορία, από την Αρχαιότητα έως σήμερα
Το εμβληματικό έργο της διοργάνωσης για τη σύγχρονη αλλά και άγνωστη ιστορία της πόλης,  μετά την επιτυχημένη 
παρουσία του στο Μουσείο Μπενάκη/Πειραιώς 138, φιλοξενείται στο Παλαιό Δημαρχείο Ελευσίνας. Μια έκθεση 
που επιχειρεί να ερμηνεύσει την πόλη ως Έκθεμα προσκαλώντας το κοινό σε μια διαδρομή στη μοναδικότητα και τα 
Μυστήρια της πόλης, στον πυρήνα της ύπαρξής της· από την αρχαιότητα και τους νεότερους χρόνους, στην παράδοση 
και την εσωτερική μετανάστευση, την προσφυγιά, τη βιομηχανική ανάπτυξη, την πολύπαθη εργασιακή πραγματικότητα, 
τη σχέση της πόλης με τις τέχνες και τον Αισχύλο, στους ανθρώπους αλλά και τις κοινότητες που τη συνθέτουν. 

Μυστήριο 99 The Ark των TimeCircus 
ΜΑΙΟΣ 2022 – ΔΕΚ 2023 (Μάτσου Πίτσου Αρχιτεκτονική) 
Η μεγαλύτερη πομπή 3.000 χλμ από την Αμβέρσα στην Ελευσίνα… με τα πόδια. 
Οι Time Circus, η καλλιτεχνική κολεκτίβα από την Αμβέρσα (Βέλγιο), διασχίζει την Ευρώπη με ένα πλοίο ξηράς, το 
Landship, που κινείται μόνο με την ανθρώπινη δύναμη. Το μακρύ ταξίδι τους φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα ζωντανό 
σχόλιο στον 21ο αιώνα της ύφεσης, της κλιματικής αλλαγής και της άμετρης κατανάλωσης φυσικών πόρων. Η ομάδα θα 
συμμετάσχει στην τελετή έναρξης, διανύοντας πεζή 3.000 χιλιόμετρα σε εννέα μήνες, στη μεγαλύτερη προσκυνηματική 
πομπή στα 3500 χρόνια ιστορίας της πόλης. Με την άφιξή τους, θα ξεκινήσουν την κατασκευή του The Ark, μιας 
Κιβωτού Αιώνιας Νεότητας και Πολιτισμού, έναν χώρο για τους νέους της πόλης, με ελεύθερη πρόσβαση. 

Μυστήριο 111 Ο Πήλινος Στρατός της Ελευσίνας του Χουάν Σαντοβάλ 
ΜΑΙΟΣ–ΙΟΥΛ 2023, ΙΡΙΣ (Εικαστικά)  
Ένα σύγχρονο μνημείο για το εργατικό δυναμικό της Ελευσίνας 
Η έκθεση του διεθνούς φήμης Κολομβιανού εικαστικού Χουάν Σαντοβάλ αφορά στη δημιουργία ενός πορτρέτου του 
εργατικού δυναμικού της πόλης, που θα εκτεθεί στον εμβληματικό χώρο του Ίρις. Το έργο περιλαμβάνει ενεργούς και 
συνταξιούχους εργάτες διαφορετικών εργοστασίων· για καθέναν από αυτούς θα δημιουργηθεί ένα χειροποίητο κράνος 
από πηλό. Μετά το πέρας της έκθεσης, τα κράνη θα μοιραστούν στους εμπλεκόμενους εργάτες –που θα τα κρατήσουν 
ως ανάμνηση αυτού του γιγαντιαίου έργου–, αποτελώντας τμήματα του μνημείου στην κοινότητα. 

Μυστήριο 3 Elefsina Mon Amour σε επιμέλεια της Κατερίνας Γρέγου 
ΙΟΥΝ–ΣΕΠΤ 2023, Σημεία της πόλης (Εικαστικά)  
Μια διεθνής ομαδική έκθεση σε συνεργασία με το Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης  
Ένα έργο, υπό την επιμέλεια της Κατερίνας Γρέγου και τη συμμετοχή πλήθους διακεκριμένων καλλιτεχνών, που 
συρράπτει μνήμη και εμπειρία, χώρο και χρόνο, παρελθόν και παρόν. Μια εξερεύνηση σε συγκεκριμένα κεφάλαια της 
ιστορίας και του παρόντος της Ελευσίνας, στα τραύματα και τις ελπίδες της, και στο πώς αυτά συχνά συνδέονται μεταξύ 
τους. Πρέπει να ξεχάσουμε το παρελθόν για να προχωρήσουμε στο μέλλον; Ή μήπως πρέπει να αναμετρηθούμε με το 
παρελθόν για να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε το μέλλον; 

Μυστήριο 62 ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΙ – Ένα Φεστιβάλ 
ΙΟΥΝΙΟΣ 2023, Σημεία της πόλης (Φεστιβάλ)  
Η τέχνη βγαίνει στον δρόμο! 
Ένα διεθνές φεστιβάλ πολυμέσων για το εκρηκτικό κοινωνικοπολιτικό τοπίο της σύγχρονης Ευρώπης, που εστιάζει στα 
ζητήματα της ταυτότητας, του εθνικισμού και της δημοκρατίας. Τέχνη στον δημόσιο χώρο, ποικίλες δράσεις, συζητήσεις 
σε συνεργασία με κατοίκους από διάφορες γειτονιές της Ελευσίνας, με τη συμμετοχή Ελλήνων και Ευρωπαίων 
καλλιτεχνών και πολιτιστικών φορέων. Μια προσπάθεια ενσωμάτωσης της τέχνης στη σύγχρονη κοινωνία, εκκινώντας 
από τρία διαφορετικά σημεία εισόδου: τα Βαλκάνια, την υπόλοιπη Ευρώπη και τον αραβικό κόσμο. 

Μυστήριο 11 Ma του Ρομέο Καστελούτσι 
ΣΕΠΤ 2023: Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας (Θέατρο) 
Η νέα παράσταση του διακεκριμένου Ιταλού σκηνοθέτη σε παγκόσμια Πρεμιέρα 
Ο Ρομέο Καστελούτσι “καταλαμβάνει” τον Αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας, 
παρουσιάζοντας μια ειδικά σχεδιασμένη βιωματική περφόρμανς όπου το κοινό 
περιηγείται στον εμβληματικό αυτό χώρο της πόλης. Μία σύγχρονη τελετουργία 
όπου ο πρωταγωνιστής είναι ένας μητροκτόνος ο οποίος περιβάλλεται από 
πληθώρα τραγουδιών που εκτελούνται ζωντανά με σκοπό να επανενεργοποιήσει 
τον δεσμό του με τη μητέρα του. Για 11 παραστάσεις. 

Μυστήριο 14 Human Requiem των Σάσα Βαλτς και Γιόχεν Σάντιγκ
ΣΕΠΤ–ΟΚΤ 2023, Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας (Παραστατικές Τέχνες) 
Χορός, μουσική και εικόνα συναντιούνται στο Αρχαίο Ιερό. 
Τα Ελευσίνια Μυστήρια της αρχαιότητας σηματοδοτούν την αφετηρία για το 
Human Requiem (Ανθρώπινο Ρέκβιεμ), της καταξιωμένης χορογράφου Σάσα Βαλτς 
και του κορυφαίου σκηνοθέτη Γιόχεν Σάντιγκ. Ένα μοναδικό έργο που περιλαμβάνει 
χορό, μουσική και ντοκιμαντέρ, κι έχει σχεδιαστεί ειδικά για τον  Αρχαιολογικό 
χώρο της πόλης, το Αρχαίο Ιερό, με βάση το έργο του Γιοχάνες Μπραμς, 
Ein Deutsches Requiem (Γερμανικό ρέκβιεμ). 

Μυστήριο 50 Φεστιβάλ Οικοπολιτισμού 
ΣΕΠΤ 2023, Όαση πρώην κάμπινγκ (Φεστιβάλ)  
Ένα πρότυπο φεστιβάλ για το περιβάλλον, την οικολογία και τη βιώσιμη ανάπτυξη 
Μία από τις βασικές δράσεις παρακαταθήκης του προγράμματος της 2023 Ελευσίς, 
ένας πρότυπος θεσμός περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και μια πολυδιάστατη 
πολιτιστική υποδομή, πρόκειται να φιλοξενηθεί στην Όαση, πρώην κάμπινγκ. 
Με αφορμή τα ειδικά χαρακτηριστικά της Ελευσίνας αλλά και της ευρύτερης 
περιοχής, το Φεστιβάλ περιλαμβάνει θεατρικά δρώμενα, εικαστικά έργα, ομιλίες, 
διαλέξεις με διακεκριμένους επιστήμονες και εργαστήρια αρχιτεκτονικής που στόχο 
έχουν την εναρμόνιση της τέχνης και της τεχνολογίας με τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Μυστήριο 400 Μεγάλο μουσικό γεγονός 
ΜΑΙΟΣ 2023 (Μουσική)  
Μία μεγάλη συναυλία καλλιτέχνη διεθνούς βεληνεκούς 
Η μουσική είναι πανανθρώπινη γλώσσα – η μουσική ενώνει! Στο τέλος της άνοιξης, 
με τη φύση σε πλήρη άνθηση και τον δημόσιο χώρο να είναι η απόλυτη έκφραση 
του θεάτρου της πόλης, μια μεγάλη συναυλία διεθνώς διακεκριμένου καλλιτέχνη 
ενεργοποιεί τον υπαίθριο χώρο του πρώην εργοστασίου Ίρις, προσφέροντάς μας 
μια βραδιά που δεν θα είναι εύκολο να ξεχάσουμε. 

Μυστήριο 23 Σινέ – Ελευσίς: IN SITU realities 
ΝΟΕ 2023 – Τελετή Λήξης (Κινηματογράφος / ντοκιμαντέρ)  
Το πρώτο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ της Δυτικής Αττικής είναι γεγονός. 
Το φεστιβάλ Σινέ – Ελευσίς: IN SITU realities παρουσιάζει νέα αλλά και παλαιότερα 
φιλμ – επιλογές μιας διεθνώς αναγνωρισμένης επιτροπής, που εστιάζουν σε 
περιβαλλοντικά, πολιτικά και εργατικά θέματα, ενώ θα πλαισιωθεί από παράλληλες 
δράσεις. Μέρος του προγράμματος προβολών θα πραγματοποιείται και σε 
απροσδόκητους χώρους της πόλης, ενώ από το φθινόπωρο του 2023 η καρδιά του 
φεστιβάλ θα χτυπά μέσα στον ιστορικό και προσεχώς αποκατεστημένο χώρο του 
Σινέ – Ελευσίς. 

Σημείωση: 
Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε:  2023eleusis.eu
Facebook:  facebook.com/2023eleusis.eu 
Instagram:  instagram.com/2023eleusis 
YouTube:  youtube.com/c/2023Eleusis 
E-mail:  info@2023eleusis.eu 

130 καλλιτεχνικά έργα αντλούν έμπνευση 
 από την πόλη και την ιστορία της. 

Φωτογραφία: Ισαβέλλα Καρούτη 
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ΜΗ ΜΕ ΠΕΤΆΞΕΙΣ… ΆΝΆΚΎΚΛΩΣΕ ΜΕ!

Εξυπηρέτηση Πελατών
Καλέστε στο:  22960 95555  από Δευτέρα έως Παρασκευή (08.00-18.00)
ή στείλτε μήνυμα στο:  customercare@olympiaoperation.gr 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ:  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.»  ΠΟΥ ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ  
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ:  ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. – ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 4, 15233, ΧΑΛΑΝΔΡΙ – ΤΗΛ.:  210 68 43 041
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ:  ΣΟΦΙΑ ΣΤΑΜΟΥ – ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ:  ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ / ΕΚΤΥΠΩΣΗ:  GRAFIMA 


